

BP 1100 SANTA BARBARA COMMUNITY COLLEGE DISTRICT

Reference:

Education Code, Section 72000(b);

The District is named the Santa Barbara Community College District.

The name is the property of the District. No person shall, without the permission of the Board, use this name or the name of any other facilities of the District, or any abbreviation of them contrary to Education Code Section 72000(b), including to imply, indicate or otherwise suggest that an organization, product or service is connected or affiliated with, or is endorsed, favored, supported, or opposed by, the District.

The District consists of the following:

- Santa Barbara City College at 721 Cliff Drive Santa Barbara, CA 93109-2394
- Alice F. Schott Center at 310 W. Padre Street, Santa Barbara, CA 93105-4366
- Selmer O. Wake Center at 300 N. Turnpike Road, Santa Barbara, CA 93111-1931

The official boundary description for the Santa Barbara Community College District is on file at the Santa Barbara County Office of Education.

Date Adopted: January 24, 2013 Reviewed/Readopted: March 24, 2016 Legal Reference Update #28: April 2016